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6.103.)W tréjkacie ABC mamy dane;&?q =4 cm | |[<{BAC| = 150°. Oblicz promier
RN
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6.1@W tréjkacie ABC dane sg miary katdw przy boku AB: 28° i 32°. Promien kota
KAL, 2 . . N . 4 2
opisanego na tréjkacie jest rowny 8 cm. Oblicz dtugosc boku AB.
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| 76. W tréjkacie ABC mamy dane: |BC| =5 cm, |[<<BAC| = 48° oraz |<ACB| = 70°.
Oblicz dtugosé boku AC. Wynik podaj z doktadnoscig do jednego miejsca po prze-
cinku.
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6.116. Boki tréjkata ABC majg diugosé: |AB| =8 cm, [BC| = 6 cm, |AC| = 5 cm. Oblicz
cosinusy katéw tego tréjkata.
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